
Concept notulen  
Algemene Ledenvergadering  
ZV de Vennen  vrijdag 4 april 2025 

Aanvang: 20.00 uur 
Locatie: Gymzaal boven bij fitness Zwembad De Vennen (trap naar boven) 
  
Aanwezig: Arjan Walthaus, Paul van Draanen, Rachel de Vet, Karlijn Vrenssen-vd Heijde, Dirk 
Luijten, Maud Schalken, Remco Jonkers, Peter de Vet, Minet Evers, Renee Nieuwenhuizen, Laura 
Evers, Koen Hiemstra, Mart Graauwmans, Tom Wolf, Teun van Dongen, Ryan le Sage, Koen Haast, 
Marcel Jansen, Tamasz vd Kolk, Raoul van Ginneken, Geert Huijben, Brenda van Loon, Corne 
Horsten, Franz Wolf, Hans Vereggen, Claire Hilhorst, Claudia van Parijs. Bestuur: Bert Evers, Audrey 
De Graauw, Steven Hofstee, Mark Lodewijks, Bart Zweekhorst en Erna Bouman 
 
1. Opening en welkom 
Afmeldingen: Merel v/d Heijkant, hanneke Agterberg, Jeroen van Loon, Fleur Wolff, Monique 
Verhoeven, Eelco Rohrling, Rob van Uden, Ingrid Pijnenburg, Judy Goossens  
 
Bart Zweekhorst zit ipv Raoul van Ginneken namens wpc als voorzitter achter de tafel. Raoul blijft 
wpc lid.  
Speciaal welkom aan Marcel Jansen kandidaat voorzitter. 
 
2. Van de voorzitter 
Stil gestaan bij het overlijden van Piet Oomens vorig jaar benoemd als ere lid bij zijn lidmaatschap 
van 60 jaar en Joep Simons, voorheen actief lid en die als voorzitter van pr commissie het bestuur 
ondersteund heeft, is slechts 63 jaar mogen worden. We houden een minuut stilte. 
 
De voorzitter feliciteert dames 2, Remco en Peter de Vet met hun kampioenschap. We hopen dat 
dames 1 ook kampioen wordt.   
 
Jaarverslag: er is een besluit genomen om geen contributieverhogingen door te voeren, enige wat 
aangepast is zijn de kosten voor startpakket kledinglijn.  
Op 24 februari 2024 zijn er weer clubkampioenschappen georganiseerd alsmede een succesvolle 
zwemvierdaagse die ook in 2025 weer georganiseerd gaat worden, met dank aan zwemcommissie. 
 
De vereniging bestaat in 2025 70 jaar en het bestuur heeft besloten om het jubileum groots te vieren 
bij 75 jaar in 2030. 
 
Er is een Dongen app in het leven geroepen en de gegevens van de vereniging worden op in deze app 
gepubliceerd. Inmiddels zijn Maud en Dirk bezig met de website van zv de vennen te vernieuwen en 
ook de vraag aan Renee gesteld daarbij te helpen. 
 
 
3. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken 
 
4. Vaststelling notulen ALV d.d. 19-04-2024 

  (zie website www.zvdevennen.nl) 
De notulen zijn tekstueel en inhoudelijk in deze ALV geaccordeerd.   
 
5. Van de commissies 

http://www.zvdevennen.nl/


ZC: er is actief meegedaan aan miniorentoernooien en voor de oudere jeugd zijn er de driekampen 
die met andere verenigingen worden georganiseerd. Er zijn momenteel 39 zwemmers en we zijn aan 
het groeien, daardoor is er ook een nieuwe trainer aangesteld: Gijs Damen. Verwijst ook naar de 
genoemde activiteiten door voorzitter zwemvierdaagse 
AC: het kamp is weer georganiseerd mede dankzij 18 vrijwilligers. Halloween, sinterklaas en 
valentijnszwemmen waren ook dit seizoen weer een succes. Vanavond zijn oudste jeugdleden op pad 
om bij Merlijn te bowlen, gamen en frietjes te eten. Op 9 mei aanstaande is de pubquiz, je kunt nog 
opgeven.  
WPC: afgelopen jaar hebben ze afscheid genomen van Arjan Hamelinck  als lid en welkom geheten 
aan aspirant lid Koen Hiemstra. De waterpolocommissie bedankt Remco voor zijn diensten als 
trainer, men is bezig met het werven van een nieuwe trainer voor de dames.  
PR: Steven heeft vorig jaar aangegeven dat dit zijn laatste jaar is binnen de PR commisie, in de zomer 
van 2024 hebben Fleur, Dirk, Karlijn en Geert zich aangemeld om de pr commissie te gaan 
voortzetten. De Clubactie heeft rond de 1200 euro opgebracht. Er zijn een aantal nieuwe sponsoren 
TEK en Gouden Leeuw, overige sponsoren zijn op de Woonloods na behouden gebleven.  
 
6. Financieel jaarverslag 2024 en begroting 2025 
2024 was financieel een goed jaar. We hebben een positief resultaat gehaald van 
ruim € 2.700, zonder gebruik te maken van de Coronareservepot. 
Dit komt doordat er meer contributie inkomsten waren, de contributieverhogingen van 
2023 en 2024 zijn nu zichtbaar in het resultaat en het aantal leden is gegroeid in 2024. 
Het eigen vermogen is eind 2024 gestegen naar ruim € 10.000. Financieel gezien staan we er goed 
voor en zijn we gezond. Dit is wel eens anders geweest. Voor de begroting 2025 denk ik dat we rond 
het nulpunt uitkomen. Wel is het zo dat de zwembadhuur jaarlijks geïndexeerd wordt. De 
jeugdsubsidie is ook lager vastgesteld voor 2025, dit scheelt ruim € 1.000. Ik ben niet van plan om de 
contributie jaarlijks te gaan verhogen. Vanaf 2026 mogelijk wel weer een negatief resultaat. Voor dit 
toekomstige tekort wil ik eerst de Coronareserve inzetten voordat we de contributie weer moeten 
verhogen.Met de Coronareserve die we nog hebben staan kunnen we nog een aantal jaar de 
contributieverhoging uitstellen, hoop ik. 
 
7. Verslag kascontrolecommissi 
Op 25 maart 2025 hebben Annemieke Verboom-Den Haan, Koen Hiemstra en Corné Horsten, 
de  kascontrole gedaan, op de administratie gevoerd door de penningmeester, Mark 
Lodewijks. Samenvattend over de controle slag: Wij hebben een aantal bankboekingen en 
kasboekingen ingezien.  Hierbij zijn steekproefsgewijs een aantal boekingen gecontroleerd, op 
registratie en facturatie. De controle van de overzichten die wij kregen sloten aan bij de balans.  Op 
de debiteurenadministratie is een steekproef gedaan. Hierbij is gecontroleerd op 
registratie,  contributie- en competiebetalingen en op toegepaste kortingen en boekingen. De 
controle was  geheel sluitend met de boekhouding en verder bleek deze administratie volledig en 
zonder  openstaande posten. De post kosten KNZB sloot niet aan bij opbrengsten contributie en 
startvergunningen. Op verzoek  heeft de kascommissie hier na de vergadering een schriftelijke 
verduidelijking over ontvangen. Het tekort aan inkomsten ontstaat door 12 ere leden x € 0,35 en 46 
niet betalende leden (leden  (40-50 jaar lid, lid van verdienste, zwemcommissieleden, officials, 
teammanagers, coaches en  trainers) waarvoor € 20,05 per lid moet worden afgedragen. Hierdoor 
ontstaat een jaarlijks tekort  van € 926,50. De penningmeester wijst er op dat veel van deze leden 
wel een bijdrage doen in de vorm van  sponsoring en bijv vrienden van de Vennen. In navolging van 
de contributiewijziging dd 4 april  2025, willen wij als kascommissie aandacht blijven vragen voor een 
goede administratie van al deze leden en hen ieder jaar inlichten dat de vereniging hun bijdrage 
KNZB kosteloos verricht.  Hopende dat deze leden deze kosten in een of andere vorm aan de 
vereniging terug schenken. Sportlink en ledenadministratie worden periodiek volgens 
penningmeester gecontroleerd. Verder zag de administratie er netjes en ordelijk uit.  De 
penningmeester verdient een compliment voor zijn administratie.  



Hierbij willen wij dan ook de ALV vragen het bestuur te dechargeren voor het boekjaar 2024. 
 
Door middel van applaus wordt het bestuur gedechargeerd.  
  
8. Benoeming kascontrolecommissie 
Koen Hiemstra, lid, aftredend en niet herkiesbaar.  
Annemieke Verboom, lid, aftredend en niet herkiesbaar. 
Corne Horsten, lid, nog benoemd voor 1 jaar.  
Hans Vereggen en Steven Hofstee  stellen zich verkiesbaar en zijn door middel van applaus benoemd 
als nieuwe leden van de kascontrolecommissie. 
 
9. Goedkeuring wijziging contributiereglement (zie bijlage). 
Wijziging is akkoord bevonden door de meerderheid van de aanwezige leden dmv het opsteken van 
de handen. 
  
10. Jubilea 
Huldiging Sjan (50 jaar lid), Koen, Raoul en Jeroen (door vrouw Brenda) (alle drie 25jaar lid) 
Ria (50 jaar lid)  en Hanneke Agterberg (60 jaar) 
 
11. Voorstellen van kandidaat-voorzitter (zie tevens de bijlage) 
Marcel Jansen stelt zich voor aan de ALV. 
 
12. Af- en aantreden bestuursleden:    
Secretaris neemt het woord: Bert Evers onze voorzitter is aftredend en niet herkiesbaar en geeft het 
woord aan Hans Vereggen. De aftredende voorzitter wordt in het zonnetje gezet.  
 
13.  Nieuwe voorzitter  
Marcel Jansen is verkiesbaar voor 3 jaar en door middel van hand opsteking zijn de aanwezige 
bestuursleden akkoord met deze verkiezing. Door middel van applaus wordt door de alv dit bevestigd 
en heten we Marcel welkom.  
 
M. Lodewijks, penningmeester, herkozen voor 2 jaar 
E. Bouman, secretaris, herkozen voor 1 jaar 
                                                                            
12. Rondvraag 
Hans: graag aan bestuur van Hans ivm voordracht van Bianca Breedveld voor lidmaatschap van 
verdienste. Het bestuur gaat hiermee akkoord.  
Peter de Vet: bedankt de oud voorzitter en de commissies voor hun inzet maar doet een noodoproep 
betreft trainers met name voor de jeugdspelers. De belofte is gedaan om trainerscursus te faciliteren 
dit zou helpen bij het genereren van nieuwe trainers. Voorzitter geeft aan dat hij wetenschap heeft 
van deze problematiek en dat er plannen zijn om hier mee aan de slag te gaan. De uitvoering laat nu 
nog op zich wachten.  
Claudia: Vanuit de Vennen doen we elk jaar bardienst draaien met een clubje vrijwilligers en 
verdienen we daar 7,50 euro per uur mee. Er zijn mogelijk nog 2 diensten open Brenda zoekt dit uit 
en indien nodig zal ze het via aanvoerders laten weten. 
 
13. Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen en spreekt uit dat hij hoopt dat we een mooi jaar tegemoet gaan.  
 
  
 


